

ЭКСПЕРТИЗА

ОБРАЗОВАНИЕ ДОЛЖНО БЫТЬ БЕЗОПАСНЫМ

28 ноября в РГПУ им. А.И. Герцена состоялась городская научно-практическая конференция «Инновационные подходы и продуктивные технологии в профилактике экстремизма и терроризма в системе среднего профессионального образования Санкт-Петербурга», проводимая Комитетом по науке и высшей школе.

В президиуме конференции: директор Института педагогики и психологии Герценовского университета Виктор Семикин; представитель Комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга Татьяна Зимина; представитель Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности Санкт-

Петербурга Любовь Гридчина; представитель Городского центра социальных программ и профилактики асоциальных явлений среди молодежи «Контакт» Павел Горюнов; старший научный сотрудник Института педагогики, психологии и социальных проблем РАО (г. Казань) Светлана Хусаинова.

«Конференция — это экспериментальная инновационная площадка для создания модели продуктивных технологий для борьбы с экстремизмом и терроризмом в системе среднего профессионального образования. Надеемся, что наша работа поможет разобраться в том, как можно противостоять всемирному злу. Программа конференции предполагает целостное рассмотрение терроризма со всех сторон: политической, психологической, идеологической, педагогической», — отметил Виктор Семикин.

Любовь Гридчина подчеркнула важность проблем, которые ставят перед собой организаторы конференции. Профилактика противоправных явлений — приоритет для органов исполнительной власти Санкт-Петербурга и России.

«Конференция позволяет не только выявить проблемы, но и обменяться друг с другом уже имеющимися опытом, знаниями, информацией по вопросам экстремизма и терроризма», — добавил Павел Горюнов.

Участниками конференции стали представители учреждений среднего профессионального образования, социальные педагоги, психологи, преподаватели Герценовского университета, а также студенты. В программе — пленарное заседание, семинары, дискуссии.

Олег Жилин

НЕДЕЛЯ ЭКОНОМИКИ И УПРАВЛЕНИЯ

МЕРОПРИЯТИЯ В ГЕРЦЕНОВСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ ОБЪЕДИНИЛИ МОЛОДЫХ И ПЕРСПЕКТИВНЫХ МЕНЕДЖЕРОВ СО ВСЕЙ СТРАНЫ



22 ноября в Дискуссионном зале РГПУ им. А.И. Герцена состоялось открытие XVI Международной научно-практической конференции «Менеджмент XXI века. Драйверы социально-экономического развития». Это событие дало старт целой Неделе экономики и управления. Состоялись международная конференция молодых ученых «Инновационные проекты в области предпринимательства, образования, экологии, спорта и туризма», конференция «Менеджмент в спорте», «День карьеры» и круглые столы «Общественная экспертиза обеспечения доступности высшего образования», «Актуальные проблемы государственного и муниципального управления: студенческие исследования», «Актуальные проблемы кадрового менеджмента: студенческие исследования», научно-педагогические чтения памяти профессора Владимира Аврамовича Абчука.

МЕНЕДЖМЕНТ В СПОРТЕ

Участников и гостей конференции поприветствовал и.о. ректора Герценовского университета Сергей Богданов. «Конференция организуется в шестнадцатый раз: только действительно важные события проходят испытание временем», — подчеркнул он.

К словам приветствия присоединились директор Института экономики и управления РГПУ им. А.И. Герцена Виталий Кантор и заместитель директора института, заведующая кафедрой социального управления Лариса Громова.

В мероприятиях первого дня конференции приняли участие 110 студентов вузов Санкт-Петербурга, Москвы, Челябинска, Владимира, Ростова-на-Дону, Тулы, Калуги, Пермского края, более 35 преподавателей и 38 представителей других организаций, а также лучшие студенты РГПУ им. А.И. Герцена — 65 делегатов из учебных групп.

Панельная дискуссия открылась докладами заместителя председателя Законодательного собрания Ленинградской области Дмитрия Пуляевского, председателя Комитета по вопросам социальной политики и профессиональному образованию Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты Анны Филоненко, научного руководителя гуманитарных проектов ПАО «ГМК Норильский никель», профессора кафедры всеобщей истории РГПУ им. А.И. Герцена Юлии Кантор, профессора департамента государственного администрирования Санкт-Петербургского филиала НИУ «Высшая школа экономики» Натальи Зайченко. В трех секциях конференции приняли участие ученые РГПУ им. А.И. Герцена, СПбГУ, СПбГУАП, СПбГЭУ, СПбГМТУ, СПбЮА, ВАС им. С.М. Буденного, СПбГУПТД, ВГУ им. А.Г. и Н.Г. Столетовых, СФУ, РАНХиГС, РГГУ, ЮФУ, СГЭУ, Челябинского института переподготовки

и повышения квалификации работников образования.

ИННОВАЦИИ ПОВСЮДУ

23 ноября в Дискуссионном зале состоялась XVI Международная конференция молодых ученых «Инновационные проекты в области предпринимательства, образования, экологии, спорта и туризма», объединившая участников из вузов Петербурга, Москвы, Новгорода, Пскова и Красноярска. Доцент кафедры социального управления Ирина Чурилина рассказала о появлении виртуальной площадки образовательного и социального проекта «Event-NE-Prof», которая позволяет дистанционно решать научные, социальные вопросы, продвигать проекты, обсуждать возможности и проблемы их реализации, находить инвесторов, обмениваться информацией.

Заместитель декана факультета маркетинга, рекламы и сервиса института отраслевого менеджмента РАНХиГС при Президенте РФ Наталья Сафронова рассказала участникам о двух проектах, представленных на конференции от студентов РАНХиГС и подчеркнула, что надеется на интерес, профессиональное участие в их обсуждении. Специаль-

ным гостем конференции стала директор Ассоциации социальных предпринимателей Санкт-Петербурга Ирина Вишневская. Ирина Александровна рассказала о перспективах и практиках молодежного социального предпринимательства. «По социологическим данным, основными игроками на российском рынке социального предпринимательства являются женщины старше сорока лет. Европейский же опыт, напротив, показывает, что именно молодые люди становятся инициаторами изменений, появления новых социальных предприятий», — отметила она.

КАК ДЕЛАЕТСЯ КАРЬЕРА?

24 ноября в Колонном зале состоялось мероприятие Института экономики и управления РГПУ им. А.И. Герцена «День карьеры — конкурс студенческих проектов». И.о. проректора по научной работе и информатизации Михаил Пучков, приветствуя участников и гостей, особо отметил, что является выпускником Института экономики и управления, получил второе высшее образование именно в этом учебном подразделении Герценовского университета. Он пожелал студентам и выпускникам верить в свои возможности, так как многие мировые идеи и бренды

возникли именно из студенческих проектов, и обязательно поддерживать контакты с alma mater.

Директор Института экономики и управления Виталий Кантор подчеркнул, что День карьеры — это прекрасная возможность в движении по карьерной лестнице сделать небольшую остановку, чтобы обсудить и оценить новые планы и проекты.

В этом году конкурс было представлено 36 студенческих проектов, из которых в полуфинал прошло только 12. Из них 5 было представлено на сцене Колонного зала, а для 7 проектов были предусмотрены стеновые презентации. По итогам работы жюри лучшим был признан проект «Образовательная площадка Event-NE-Prof». Его автор — Ксения Хрипина, руководитель — ассистент кафедры социального управления Михаил Пашоликов.

Все победители получили денежные премии, сертификаты на прохождение практики и подарки от членов жюри. Активные студенты были отмечены грамотами и подарками от ФК «Зенит», сувенирами от Герценовского университета.

**Материалы подготовили
Снежана МАЖЕКЕНОВА,
Марина КУБЫШКИНА,
Антон ДЕРКАЧ**

